
Infoleták obce Vrbka č. 1/2023 
 

Vážení spoluobčané, 
po dlouhé době se vám opět dostává do rukou infoleták naší obce. Chtěl bych po letech 
opět obnovit tento způsob, jak k vám dostat informace z obecního úřadu a několikrát 
za rok vás informovat o připravovaných projektech v naší obci, o průběhu projektů, 
které již běží, přinášet informace z území MAS Hříběcí hory a v neposlední řadě o čem 
jednalo zastupitelstvo a také o tom co zastupitelstvo plánuje do budoucna, i když o tom 
byste byli nejlépe informováni, kdybyste se zúčastňovali veřejných zasedání 
zastupitelstva. Ostatně pokud se zajímáte o veřejné dění, získáváte průběžně informace 
z účasti na zasedáních zastupitelstva, případně z usnesení zastupitelstva na našich 
obecních stránkách, či jiných rubrik našeho webu. Stále platí, že každý je tak 
informovaný, jak informovaný být chce. Informace z garážích, sklepů, z pod pergol nebo 
autobusových zastávek nebývají často skutku přesné, nebo co hůř, pravdivé.  
Kvapem se blíží léto, období prázdnin a dovolených, přeji vám pohodovou a klidnou 
dovolenou s počasím a programem podle vašich představ a šťastný návrat zpět domů. 

Jménem zastupitelstva obce Viliam Pospíšil, starosta 
 

O ČEM JEDNALO ZASTUPITELSTVO 

Zasedání ZO 1.2.2023 
Zastupitelstvo projednalo a schválilo výši ceny krátkodobého pronájmu Vrbecké 

sokolovny. Nájem za jednodenní nekomerční akci (oslava narozenin, svatba, hostina po 
pohřbu apod.) 800,- Kč plus energie a u vícedenní akce se za každý následující den 
navyšuje nájem o částku 500,- Kč. Ceník pronájmu je k nahlédnutí na webu obce 
https://www.obec-vrbka.cz/obec/pronajem-vrbecke-sokolovny/ . 

Byly schváleny a nyní jsou již zřízeny dva vkladové účty u České spořitelny, a.s. a 
termínovaný účet u České národní banky, kde jsou dva termínované vklady. U ČS, a.s. 
se peníze momentálně úročí 4,5 % a u ČNB jeden vklad 5,1 % (6 měsíců) a druhý 5,25 % 
12 měsíců). Poplatky u ČS 0,- Kč, u ČNB 10,- Kč/měsíc. Jeden z účtů u ČS slouží jako 
spoření pro obnovu vodovodního řadu a vodohospodářských staveb v majetku obce 
(čerpací stanice pod Karolínem, přivaděč na vodojem na Cyrilek, vodojem na Cyrilku, 
vodovodní řad v obci včetně přivaděče z vodojemu na Cyrilku do obce). 

Zastupitelstvo schválilo cenovou nabídku na realizační dokumentaci na Naučnou 
stezku po sakrálních památkách v obci Vrbka. Realizace bude rozdělena do dvou etap. 
V letošním roce dojde k vyznačení stezky v terénu, u vybraných objektů bude 
infotabule o daném objektu a bude osazena mapa stezky v prostoru u map U lip. První 
etapa by měla být dokončena do poloviny prázdnin. Druhá etapa se bude realizovat 
příští rok, stezka bude dovybavena interaktivními prvky a odpočinkovými místy. 

https://www.obec-vrbka.cz/obec/pronajem-vrbecke-sokolovny/


Památkách mimo trasu stezky, což jsou poklony Nejsvětější Trojice a sv. Jana Křtitele, 
které jsou u silnice směrem do Tabarek a kříž v Tabarkách, budou zmíněny na mapě 
stezky a v terénu bude u nich osazena infotabule. 

 
Mapa Naučné stezky po sakrálních památkách v obci Vrbka. 

Současně s NS po památkách v naší obci zastupitelstvo schválilo cenovou 
nabídku na realizační dokumentaci další naučné stezky, kterou naše obec připravuje 
společně s obcemi Lubná a Sulimov. NS zatím nese pracovní název Místní turistický 
okruh tří dědin. Tato NS má zamýšlený start i cíl v naší obci a je částečně vedena po 
stezce po sakrálních památkách v naší obci. Na trase budou k vidění kromě sakrálních 
staveb i technická zařízení v krajině, jako poldr a přehrada v Lubné. Samozřejmostí jsou 
nádherné výhledy z mnoha míst na trase.  

  
 Mapa naučné stezky Místní turistický okruh tří dědin. 



Realizace tohoto projektu je v současné době v běhu a předpokládané ukončení první 
etapy je v měsíci září. V první etapě bude opět provedeno vyznačení celé stezky 
v terénu a budou u vybraných staveb osazeny infotabule. V druhé etapě se bude 
pokračovat příští rok osazením interaktivních prvků a vybudováním odpočinkových 
míst. 

V dalším bodě byla schválena cenová nabídka na projekt a pasport rekonstrukce 
podzemního sklepa před obecním úřadem. Před poptáním ceny na projektovou 
dokumentaci k rekonstrukci sklepu byl sklep posouzen statikem a bylo konstatováno, 
že sklep je v dobrém stavu a jeho demolice je nesmyslná. Budou potřeba nějaké sanační 
a záchranné práce a tato dominanta obce bude zachráněna a po plánované revitalizaci 
obecního sadu, bude snad opět sloužit svému účelu. Podzemní sklep je nyní v majetku 
obce a záměrem zastupitelstva je sklep zachránit. 
 Jelikož došlo a stále dochází v okolních a nedalekých obcích, a dokonce i v naší 
obci, ke krádežím z dílen, garáží, sklepů a zahrad, rozhodlo se zastupitelstvo k pořízení 
elektronického zabezpečovacího zařízení do budovy skladu nářadí a do budovy Vrbecké 
sokolovny. V obou budovách je nyní zařízení již namontované a funkční. 
 Vlastníci hřbitova ve Vrbce, což jsou stejným podílem vlastnického práva obce 
Vrbka, Sulimov a Karolín, se dohodli, že nechají zpracovat pasport obřadní síně na 
hřbitově a projekt na její rekonstrukci. Pasport byl zpracován, nyní se řeší, co všechno 
do projektu rekonstrukce obřadní síně zahrnout. Projektová dokumentace na 
Inventarizaci a sadové úpravy hřbitova v obci Vrbka byla vyhotovena v roce 2021, ale 
pro oba záměry se bude těžce hledat vhodný dotační titul vzhledem k tomu, že hřbitov 
je majetkem tří vlastníků. 
 V minulém roce byly v letním období opakované poruchy na tlakovací stanici, 
která tlakuje vodovodní řad k lesu. Na tlakovací stanici byl opět po letech namontován 
frekvenční měnič, který udržuje konstantní tlak v řadu. Je objednáno i nové čerpadlo, 
které bude po dodání výrobcem na řad namontováno a stávající čerpadlo bude 
záložním pro případ poruchy nového čerpadla. 
 
Zasedání ZO 1.3.2023 
 Zastupitelstvo schválilo Smlouvu o poskytnutí podpory ze Státního fondu 
životního prostředí České republiky. Jedná se o poskytnutí podpory na projekt Sázíme 
budoucnost Vrbka, kdy bylo na podzim roku 2022 vysazeno v katastru naší obce 37 
ovocných stromů. Dle smlouvy se fond zavazuje poskytnout podporu formou dotace ve 
výši 157 777,78 Kč, což je 100% uznatelných nákladů na akci. Akci doprovázeli 
i neuznatelné náklady, a to ve výši 26456,- Kč. 
 Zastupitelstvo dále schválilo změnu Střednědobého výhledu rozpočtu obce 
Vrbka na roky 2024 až 2028 a schválilo pracovněprávní vztah mezi obcí a zastupitelem 
obce. 



Byl schválen nákup pozemku a v současné době je už i v majetku obce, na 
výstavbu chodníků kolem silnice III. třídy, průtahu obcí, od hřbitova na konec obce 
směrem k lesu. Poslední záležitost brzdící další postup v realizaci zmíněného chodníku 
byly povolení hypotéčních bank k povolení této veřejně prospěšné stavby v naší obci 
na pozemcích občanů, kteří mají své domy u hypotéčních bank za úvěrované. 
V současné době je zahájeno společného řízení Silnice III/36735 Vrbka, průjezdní úsek, 
chodníky, sjezdy, parkoviště a čeká se rozhodnutí. V případě kladného rozhodnutí bude 
zahájení realizace stavby záviset na tom, kdy krajský úřad tuto stavbu zanese do svého 
rozpočtu. Obec Vrbka je na tuto akci po finanční stránce připravena. 
 
Zasedání ZO 5.4.2023 
 Zastupitelstvo obce schválilo Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce 
Vrbka za rok 2022, Závěrku účetnictví obce Vrbka za rok 2022 a Závěrečný účet obce 
Vrbka za rok 2022. Obec Vrbka měla plánované příjmy ve schváleném rozpočtu na rok 
2022 3.521.800,- Kč. Tyto příjmy se hlavně díky proplaceným dotacím vyšplhaly na 
konečných 7.656.459,- Kč. Schválené výdaje pro rok 2022 byly 6.940.000,- Kč. Skutečné 
výdaje se nakonec vyšplhaly na 7.455.583,- Kč. Z toho vyplývá, že obec Vrbka 
hospodařila v roce 2022 s přebytkovým rozpočtem ve výši 200 876,74 Kč. V roce 2022 
byly z rozpočtu obce uhrazeny projekty na výsadbu stromů Sázíme budoucnost Vrbka 
a vnitřní vybavení do Vrbecké sokolovny Pořízení vybavení do Vrbecké Sokolovny 
v celkovém úhrnu 431.619,78 Kč a v letošním roce přijde do rozpočtu obce z těchto 
projektů dotace ve výši 352.245,78 Kč. 
 Zastupitelstvo obce schválilo prodej obecního a části obecního pozemku. Tímto 
prodejem byly prodané ze strany obce takřka všechny obecní pozemky, které měli naši 
občané dlouhodobě zaplocené a zaužívané. Pozemky byly přesně zaměřeny v průběhu 
obnovy katastrálního operátu, kterému byla vyhlášena platnost k 26.8.2020. 
Momentálně schází dořešit dva obecní pozemky, kdy s jedním občanem je uzavřená 
dohoda, že případný prodej bude realizován po ukončení výstavby chodníků kolem 
silnice III. třídy a s druhým občanem se bude muset vstoupit opět v jednání. 
 Zastupitelstvo schválilo vstup obce do Paktu starostů a primátorů pro klima a 
energii prostřednictvím MAS Hříběcí hory. Kdy se celé území MAS HH zavazuje k snížení 
uhlíkové stopy na svém území. Se členstvím v paktu budou v budoucnu obci plynout 
výhody co se týká různých projektů v snižování uhlíkové stopy a zajištění potřebných 
dokumentů a dokumentací. 
 Byla schválena cenová nabídka na realizaci NS po sakrálních památkách v obci 
Vrbka, která je popsána výše. 
 
Zasedání ZO 7.6.2023 

Zastupitelstvo schválilo Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a 
zařazení místa zpětného   odběru do obecního systému odpadového hospodářství se 



společností EKO-KOM. Smlouva byla mezi subjekty uzavřena i v minulosti, ale vzhledem 
k nové legislativě bylo potřeba uzavřít smlouvu novou. 

Byla schválena Změna č. 1 Územního plánu Vrbka. Současný územní plán byl 
schválen a platný od roku 2010. V roce 2014 vstoupily v platnost komplexní pozemkové 
úpravy, ve kterých jsou zapracované mimo změny katastrální hranice mezi Lubnou a 
Vrbkou i různá společná zařízení v krajině, jsou změněny průběhy hranic pozemků 
apod. Tyto věci byly vytknuty ve Zpráva o uplatňování Územního plánu vrbka v 
uplynulém období 2015 – 2020. Na základě této zprávy byla pořízena Změna č. 1 
Územního plánu Vrbka za přispění prostředků z rozpočtu Zlínského kraje z Programu na 
podporu obnovy venkova RP02-22DT2 ve výši 70 % uznatelných nákladů, schválená 
podpora je 130.000,- Kč. 

Byla schválena smlouva za účelem zajištění komplexní podpory a administrace 
procesů, souvisejících s dotací na fotovoltaickou elektrárnu a tepelné čerpadlo. Jedná 
se o FVE, která bude umístěna na střeše Vrbecké sokolovny a bude sloužit k napájení 
veřejného osvětlení a sokolovny. Projekt bude řešen z dotační výzvy RES+3. Podpora 
může činit až 75 % uznatelných nákladů. Současně se bude řešit budova obecního 
úřadu, kde je v plánu umístit FVE na střechu obecního úřadu, která bude sloužit pouze 
pro potřeby budovy OÚ a napájení tepelného čerpadla. Souběžně s projektem FVE a 
tepelného čerpadla na budově OÚ se provede její co možná nejrozsáhlejší 
rekonstrukce. Budova OÚ bude řešena z dotační výzvy 37 a 38 z Operačního programu 
Životního prostředí, kde je možná podpora projektu až 80 % a podle posledních zpráv 
snad až 100 %, ale 100 % je asi nereálných. 
 
Úplné znění usnesení ze zasedání najdete na https://www.obec-vrbka.cz/urad/vyhlasky-usneseni-
rozpocet/ nebo v listinné podobě v kanceláři obecního úřadu včetně zápisu ze zasedání. 

 

 
INFORMACE 

Kontejner na velkoobjemový odpad – Kontejner na velkoobjemový komunální odpad 
bude v naší obci přistaven od pátku 16. června 2023. 
Do kontejneru rozhodně nepatří: v jakékoliv podobě sklo a kovy, stavební suť, 
pneumatiky, velké kusy dřeva, silné větve, nebezpečný odpad. 
Naopak do kontejneru patří: koberce, matrace, dřevěné rámy oken bez skla, dřevěné 
dveře bez skla, nábytek z dřevotřísky a dřeva, slabé větvě (proutí)… 
Kontejner bude odvezen v pondělí 19. června 2023. 
 
Předhodkový úklid obřadní síně na hřbitově – brigáda na Předhodkový úklid obřadní 
síně na hřbitově bude v úterý 27. června 2023 v 17:30 hodin. Hadry, kbelíky, noviny na 
leštění s sebou, chemie zajištěna. 

https://www.obec-vrbka.cz/urad/vyhlasky-usneseni-rozpocet/
https://www.obec-vrbka.cz/urad/vyhlasky-usneseni-rozpocet/


Letní brigáda – kdo ze studentů má zájem o brigádu na obci, tak se přihlaste u starosty 
obce v úřední hodiny, nebo na telefonním čísle 725 518 714. Podotýkám, že brigáda 
není na 8 hodin denně a 5 dnů v týdnu. 
 
Obecní knihovna - Z důvodu dovolené bude v úterý 4. července 2023 obecní knihovna 
uzavřena. 
 
Řeznictví a uzenářství ROSTISLAV MATULA 
Kromě pojízdných prodejen s pravidelným závozem potravin a pečiva, zajíždí do naší 
obce každou středu v době od 9:30 do 10:00 hodin pojízdná prodejna společnosti 
Řeznictví a uzenářství ROSTISLAV MATULA. V pojízdné prodejně si můžete nakoupit 
maso a uzeniny ze stálého sortimentu řeznictví a uzenářství, rovněž lze zakoupit balená 
hotová jídla. 
 

POZVÁNKA 

Hodky 2023 
Letošní hodky budou trochu jinak, než jak jste zvyklí. Budou rozloženy do dvou víkendů, 
během kterých se uskuteční všechno, na co jste zvyklí a možná i víc. Důvodem rozložení 
hodků do dvou víkendů je to, že jsem netušil, že proto, kdy mají hodky termín je dané 
pravidlo. O tomto pravidle jsem nevěděl, myslel jsem si, že je jedno, který víkend hodky 
budou, jestli před svátkem Petra a Pavla nebo po něm, že to tak nějak záleží na nás na 
Vrbce, kdy si hodky uděláme. Není tomu tak. Pravidlo mi bylo vysvětleno a do budoucna 
jsem poučen. Neznalost neomlouvá, ale přesto vás občany žádám o prominutí a 
předem se vám omlouvám za případné komplikace při organizaci hodkových návštěv 
ve vašich domácnostech, ale organizačně byly věci v okamžiku mi sdělení kdy hodky 
správně mají být tak daleko, že už nebylo možné některé přeložit, odložit, nebo zrušit, 
a proto mi dovolte vzniklou situaci vysvětlit.  

Jelikož jsem byl poučen z minulých let, že pokud chceme mít na hodky nějakou dobrou 
kapelu, tak v roce konání hodků už žádnou neseženeme, začali jsme (já a můj syn 
Kryštof) se zajišťováním kapely na letošní hodky na přelomu října a listopadu loňského 
roku a věřte, že byl velký problém nějakou solidní kapelu zajistit. Na termín 1.7.2023 
bylo prakticky „vyprodáno“, navíc konkurovat hodkové zábavě v Těšnovicích se 
skupinou Reflexy se vám úplně taky nechce. Většina oslovených kapel měla v té době 
naplněný kalendář až do konce září víkend, co víkend. Vzhledem k situaci a faktům, 
které jsme znali, padlo rozhodnutí, že hodky na Vrbce uděláme před Petrem a Pavlem 
24. června. Na tento termín se nám podařilo v polovině listopadu zajistit zlínskou 
kapelu INFINITY, snad se bude líbit. 
Není problém sehnat jen kapelu. V době shánění kapely se nám ozval i provozovatel 
půjčovny se zábavními atrakcemi ohledně nafukovacího skákacího hradu pro děti, že 



jestli chceme skákací hrad od něj, tak si máme rychle nějaký vybrat a zaplatit zálohu, že 
se mu začíná kvapem plnit kalendář. Takže skákací hrad pro děti taky bude a bude větší 
než loni. 
Asi v květnu jsem se domluvil s paní Petrou Dřínovskou Foltýnovou, že opět pro nás 
zorganizuje a zajistí koncert žáků Základní umělecké školy Zlín a Základní umělecké školy 
Zlín-Malenovice. Navíc se paní Dřínovská Foltýnová nabídla, že je ochotná zajistit 
psovody, kteří by předvedli sportovní kynologii, s čímž jsem samozřejmě souhlasil a byl 
za její nabídku rád, protože to je zase něco nového a hodky to oživí. 
Samozřejmě, když už se všechno domlouvalo na víkend 24.-25.6.2023, tak se na sobotu 
24.6. naplánovalo i námětové cvičení. 
Když už to tak dopadlo a hodková Mše svatá může být na Vrbce tento rok jen a pouze 
během víkendu 1.-2.7.2023, dospěl jsem k závěru, že vzhledem k domluveným 
termínům bude letos na Vrbce předhodkový víkend 24.-25.6.2023 a hodkový víkend 1.-
2.7.2023. Program obou víkendů je zveřejněn v tomto infoletáku. 
Ještě jednou se všem omlouvám za případné komplikace organizování hodků v rámci 
vašich rodin a děkuji za vaši schovívavost. 
 

Viliam Pospíšil, starosta obce. 
 

Program vrbeckých hodků 2023 

Předhodkový víkend 24. a 25.6.2023 

• Sobota 24.6.2023 

Od 14:00 otevřená Vrbecká sokolovna (možnost občerstvení). 

14:00 – 15:30 – Otevřeno Venkovské muzeum Aloise Otýpky ve Vrbce, součástí  

expozice bude výstava s připomínkou 140. výročí otevření školy ve Vrbce    

a její historie 

16:00 – námětové cvičení sborů dobrovolných hasičů Okrsku Kvasice 

17:00 – ukázka sportovní kynologie na fotbalovém hřišti  

20:00 – předhodková zábava s tombolou se skupinou INFINITY 

• Neděle 25.6.2023 

14:00 – 15:30 – Otevřeno Venkovské muzeum Aloise Otýpky ve Vrbce, součástí  

expozice bude výstava s připomínkou 140. výročí otevření školy ve Vrbce    

                      a její historie 

15:30 – koncert žáků ZUŠ Zlín a ZUŠ Zlín – Malenovice 

Po koncertě bude následovat přátelské posezení na Vrbecké sokolovně. 



Po celý víkend bude k dispozici před Vrbeckou sokolovnou skákací hrad pro děti. 

Hodkový víkend 1. a 2.7.2023 

• Sobota 1.7.2023 

14:00 – 16:00 – Otevřeno Venkovské muzeum Aloise Otýpky ve Vrbce, součástí  

expozice bude výstava s připomínkou 140. výročí otevření školy ve 

Vrbce a její historie 

15:00 - Mše svatá na hřbitově s kladením věnce k pomníku padlých občanů         

             obce v 1. sv. válce 

Na Mši svatou na hřbitově volně naváže přátelské posezení snad s dechovou hudbou 

na fotbalovém hřišti. 

17:00 – přátelské fotbalové utkání svobodní proti ženatým 

Občerstvení zajištěno. 

• Neděle 2.7.2023 

14:00 – 16:00 – Otevřeno Venkovské muzeum Aloise Otýpky ve Vrbce, součástí  

               expozice bude výstava s připomínkou 140. výročí otevření školy     

               ve Vrbce a její historie 

 
Cyklovýlet na Velehrad 
Cyklovýlet na Velehrad v rámci Dnů lidí dobré vůle se uskuteční ve středu 5. července 
2023. Sraz cyklistů je v 7:15 hodin U lip. 

 
Obecní výlet 
Obecní výlet se uskuteční 29. července 2023. Tentokrát bude naším cílem kraj razovity.  

První zastávkou bude Landek Park v Ostravě Petřkovicích, ve kterém zhlédneme báňské 
záchranářství a budeme fárat do dolu. 

Druhou zastávkou bude město Kopřivnice, kde navštívíme jedno z muzeí dle vlastního 
výběru. Každý individuálně si může vybrat z muzea 

a) Nákladní automobily Tatra 
b) Osobní automobily Tatra 
c) Depozitář Slovenské strely. 

Záleží na každém, co si kdo vybere, každý má jen jednu volbu. 

Z důvodů zajištění rezervace exkurzí a dopravy je potřeba Vaši účast nahlásit předem, 
a to do 25.6.2023, včetně výběru muzea v Kopřivnici dle vlastní chuti. 
Rezervaci provádějte u paní Miluše Štětinové, č.p. 70, nebo na tel. 732 251 574. 


